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Aufgabe 1:

Betrachten wir das Intervall-Petrinetz Z
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Berechnen sie den (reduzierten) Erreichbarkeitsgraph EGZ von Z. Vergleichen Sie Z und S(Z)
bzgl. der Beschränktheit.



Aufgabe 2:

Zei Z ein beliebiges IPN und z ein Zustand in Z. Es gilt: Wenn z in Z erreichbar ist, so
sind auch die ganzzahligen Zustände ⌊z⌋ und ⌈z⌉ in Z auch erreichbar. Gilt die Umkehrung?
Begründen Sie Ihre Antwort, falls ja bzw. geben Sie ein Gegenbeispiel, falls nein!.

Aufgabe 3:

Geben Sie einen realisierten Ablauf σ(β̂) in einem IPN Z an, so dass gilt:
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wobei β∗ aus β̂ nach der Konstruktionsregel entsteht, die in Theorem 1 rekursiv definiert ist.


